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راکتی که به طور عمودی روبه‌بالا شلیک شده،  ثانیه پس از پرتاب در ارتفاع  متری از سطح زمین قرار می‌گیرد که معادلۀ آن به صورت مقابل   1
است.

‌
الف( چقدر طول می‌کشد تا راکت به بالاترین ارتفاع ممکن خود برسد؟

ب( ارتفاع نقطۀ اوج را بیابید.
پ( چند ثانیه پس از پرتاب، راکت به زمین بازمی‌گردد؟

th

h(t) = ۱۰۰t − ۵ (t ≥ ۰)t۲

علی به همراه چند نفر از دوستان خود، ماهانه یک مجلۀ ادبی  صفحه‌ای منتشر می‌کند. پس از حروف‌چینی مطالب، او معمولاً  ساعت برای   2

ویرایش ادبی جمله وقت صرف می‌کند. اگر رضا به او کمک کند، کار ویرایش حدود یک ساعت و  دقیقه به طول می‌انجامد. حال اگر رضا بخواهد به
تنهایی کار ویرایش یک شماره از جمله را انجام دهد، نیازمند چه میزان وقت خواهد بود؟
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در شکل زیر نمودار سهمی به معادله‌ی  رسم شده است. ضرایب  و  و  را بدست آورید.   3f(x) = a + bx + cx۲abc

نقطه‌ی  وسط پاره‌خط واصل بین دو نقطه‌ی  و  است. مختصات نقطه‌ی  را بیابید.   4M(−۴, ۱)AB(−۳, ۲)A
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در شکل مقابل مساحت مثلث قائم‌الزاویه  را به دو روش محاسبه کنید و از تساوی دو عبارت بدست آمده برای مساحت مثلث یک تناسب   5
بدست آورید.

ABC

نمودار تابع  را رسم کنید.   6f(x) = + ۲۳ − x
− −−−−

√

وارون تابع با ضابطه‌ی  را بدست آورید.   7f(x) = ۲x + ۳

ضابطه‌ی وارون تابع زیر را بدست آورید.   8

 { f : R → R

f(x) = − ۴(x + ۱)۳

اگر  باشد نسبت  را بدست آورید.   9=
۵a + ۲b

۵a + ۴b

۲
۳

a

b

معادله‌ی زیر را حل کنید.   10

− ۷( − ۲) + ۶ = ۰( − ۲)
x۲
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خط  به معادله‌ی  و خط  به معادله‌ی  را در نظر بگیرید.   11

الف –  را طوری بدست آورید که دو خط موازی باشند.

ب –  را طوری بدست آورید که دو خط بر یکدیگر عمود باشند.

L۲y − ۳x = ۱Ty = mx + ۵

m

m

نقاط  ،  و  سه رأس یک مستطیل هستند. مساحت مستطیل چقدر است؟   12A(۳, ۳)B(−۱, ۱)O(۰, ۰)

وارون تابع  را بدست آورید.   13f = {(۲, ۳), (−۲, ۱), (−۱, ۲)}

دامنه‌ی تابع زیر را بدست آورید.   14

f(x) = − ۶x + ۸x۲
− −−−−−−−−−
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در یک مستطیل به ابعاد  و  واحد، از انتهای یک قطر خطی بر آن قطر عمود می‌کنیم تا امتداد ضلع کوچک مستطیل را در نقطه‌ی  قطع کند.   15

مقدار  را بدست آورید.
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  )الف ثانیه ‌

  ارتفاع اوج  )ب متر ‌

  )پ
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  زمان ویرایش دو نفر،          زمان ویرایش رضا

سرعت ویرایش دو نفر  سرعت ویرایش رضا  سرعت ویرایش علی 

ساعت  
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  پس ابتدا باید نمودار تابع  را رسم کنیم و آن را  واحد به سمت راست و  واحد به سمت بالا انتقال دهیم. 6
y

x

= 22+x3_f x )(

y = x_

  7

h(t) = ۱۰۰t − ۵ (t ≥ ۰)t۲
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۲

= ۵۰۰hmax

h(t) = ۰ → ۱۰۰t − ۵ = ۰ → ۵t(۲۰ − t) = ۰t۲
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t = ۰ → زمان شروع پرتاب
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f(x) = + ۲−(x − ۳)
− −−−−−−−

√y = −x−−−
√۳۲
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الف –   11

 دو خط موازی

ب –

   دو خط عمود
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مشاهده می‌شود که:  یعنی 

 پس  قطر مستطیل و  و  ضلع مستطیل 
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قائم‌الزاویه  

y = − ۴ → y + ۴ = → = x + ۱ → x = − ۱(x + ۱)
۳

(x + ۱)
۳

y + ۴
− −−−−

√۳ y + ۴
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→ (y) = − ۱ → (x) = − ۱ → {f −۱ y + ۴
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√۳ f −۱ x + ۴
− −−−−

√۳
: R → Rf −۱
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